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ГУКАЛОВА 
Ірина Володимирівна 

Коротка біографічна довідка  Народилась 30 серпня 1971 року у м. Києві. У 1988 р. 
закінчила середню школу №190 м Києва. У цьому ж році 
вступила до Київського державного університету ім. 
Т.Г.Шевченка, на географічний факультет, який закінчила з 
відзнакою у 1993 р. У 1993 р. поступила в аспірантуру 
Інституту географії НАН України., а у 1997 р. успішно 
захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 
«економічна та соціальна географія». У 2008 р. за цією ж 
спеціальністю захистила докторську дисертацію «Якість 
життя населення: теоретико-методологічні основи 
суспільно-географічного дослідження». З 1997 р. і до 
сьогодні працює в Інституті географії НАН.  
У 2000 р. проходила наукове стажування за програмою 
DAAD у Німеччині. У 2014 р отримала Грант Президента 
України для докторів наук на проведення дослідження 
«Моніторинг умов життя великих міст України як полюсів 
її соціально-економічного розвитку».  
Є авторкою більше 200 наукових публікацій, серед яких 
монографії і 2 підручники, 9 публікацій, які індексуються у 
SCOPUS. Має 3 авторських свідоцтва. 
Одружена, має сина. 

Освіта (вища) 1993 р. – Київський державний (тепер національний) 
університет ім. Т.Шевченка, спеціальність економіко-
географ, викладач. 

Нинішнє місце роботи, посада 
 

Інститут географії НАН України, провідний науковий 
співробітник 

Науковий ступінь , вчене 
звання 

Доктор географічних наук, професор 

Професійний досвід (перелік 
місць роботи, посади) 
 

З 1997 р. і донині працює в Інституті географії НАН України 
у відділі суспільної географії (сектор збалансованого 
розвитку та екологічної оцінки): 
З 2009 р. – на посаді провідного наукового співробітника; 
У 2002-2009 рр. – на посаді старшого наукового 
співробітника; 
У 2000-2002 рр. на посаді завідувача відділу; 
У 1997-2000 р. – на посаді наукового співробітника 
Також з 2009 р. за сумісництвом працювала: 

- У Київському національному університеті на посаді 
доцента кафедри економічної та соціальної 
географії; 

- У Херсонському державному університеті (на 
посаді професора кафедри географії та екології; 

- У Мукачівському державному університеті (на 
посаді професора кафедри географії та суспільних 
дисциплін) 

 


